

OBOROVÁ RADA 2. února 2017

zápis veřejný

Přítomni: prof. Gruska, prof. Hliněný, prof. Kozubek, prof. Kučera, prof. Matyáš, prof. Zezula

Program:

- 1) Přijímací řízení do doktorského studia
- 2) Seznámení s hodnocením studentů oborovými komisemi
- 3) Schvalování stipendií
- 4) Vyjádření k žádostem o prezenční formu studia a o stipendium studentů 5. roč.
- 5) Žádosti
- 6) Návrhy oponentů tezí a komisí pro SDZ
- 7) Termíny odevzdání disertačních prací
- 8) Návrhy na Cenu rektora 2017
- 9) Různé

Ad 1) Přijímací řízení

Do doktorského přijímacího řízení v programu Informatika se přihlásilo 6 uchazečů do prezenční formy studia (3 do oboru IN a 3 do oboru PST).

Komise (prof. Gruska - předseda, prof. Hliněný, prof. Matyska) pro přijímací řízení do doktorského studijního programu Informatika **doporučuje** oborové radě a panu děkanovi k přijetí do doktorského studia od semestru jaro 2017 následující uchazeče:

obor **Informatika**

Jména viz neveřejný zápis

obor **Počítačové systémy a technologie**

Jména viz neveřejný zápis

OR souhlasí s přijetím všech výše zmíněných uchazečů a předává své stanovisko k rozhodnutí panu děkanovi. Studenta *Jméno viz neveřejný zápis* ale OR opět za rok zkontroluje a zváží výši stipendia s ohledem na to, že v prezenční formě už čtyři roky ve standardní době phd studia odstudoval a nyní nastupuje do prezenční formy phd studia znovu.

Ad 2) Seznámení s hodnocením studentů oborovými komisemi

Seznamy projednávaných studentů viz příloha.

Členové OR byli seznámeni se závěry z jednání oborových komisí – komise shledaly všechny hodnocené studenty bez zásadních problémů. Všem relevantním studentům bylo hodnocení i plány OK schváleny. OR toto bere na vědomí.

Ad 3) Schvalování stipendií

1. semestr prezenční formy phd studia za únor 2017 ve výši 3.600,- Kč (studenti budou zapsaní do phd studia cca 15. 2. 2017)

1. - 8. semestr prezenční formy phd studia (s nástupem do studia od jarních semestrů) ve výši 7.300,- Kč měsíčně od 1. 3. 2017 do 28. 2. 2018.

Ad 4) Studenti 5. roč. – žádosti o prodloužení prezenční formy studia a stipendia

Studenti přecházející do 9. semestru:

Jména viz neveřejný zápis

Studenti přecházející do 10. semestru:

Jména viz neveřejný zápis

Oborová komise doporučují OR vyhovět všem žádostem kladně.

OR souhlasí se stanoviskem OK a schvaluje stipendia ve výši 7000,- Kč měsíčně od 1. 3. 2017 do 31. 8. 2017 ze stipendijního fondu FI MU pro všechny výše zmíněné studenty.

Ad 5) Žádosti

- změna školitele

Jméno viz neveřejný zápis - změna ze současného školitele doc. Zimana na nového školitele doc. Boudu, který byl dosud ve funkci konzultanta. Oba školitelé souhlasí, oborová komise doporučuje žádosti vyhovět.

- přerušení studia ze zdravotních důvodů

Jméno viz neveřejný zápis - žádá o prominutí povinnosti splnit podmínky zápisu do dalšího semestru a přerušení studia ze zdravotních důvodů. Vyjádření lékaře dodal. Oborová komise navrhuje žádosti vyhovět a studium ze zdravotních důvodů přerušit na 1 semestr.

- stipendium

Jméno viz neveřejný zápis - oborová komise souhlasí s návrhem školitele na vyplacení jednorázového stipendia ve výši 27.000 Kč ze stipendijního programu pro cizí státní příslušníky

OR se seznámila s důvody, které studenti a jejich školitelé v žádostech uvádějí, a souhlasí s návrhy OK. Stanovisko OR bude předáno panu děkanovi.

Ad 6) Návrhy oponentů tezí a členů komisí pro SDZ (22. - 26. 5. 2017)

Skupina A: Jména viz neveřejný zápis

předseda komisí prof. **Kučera**

Skupina B: Jména viz neveřejný zápis

předseda komisí prof. **Hliněný**

V případě, že by nastaly nějaké nejasnosti ve složení komisí, mají předsedové komisí v kompetenci toto dořešit.

Ad 7) Termíny odevzdání disertací

OR souhlasí s návrhem pana děkana a pana proděkana posunout nejzazší termín pro odevzdání disertačních prací pro konkrétní semestr vždy až ke konci toho daného semestru, tedy: semestr jaro - do konce srpna

semestr podzim - do konce ledna

Studenti, kteří splní podmínku odevzdání disertace a současně mají splněny všechny ostatní studijní povinnosti (předměty, kredity za celé phd studium), už dále nestudují a proto není důvod je zapisovat do dalšího vyššího semestru. V ISu budou nadále evidovaní v semestru, ve kterém disertaci odevzdali s poznámkou „zápis trvá“.

Nicméně doporučeny stále zůstávají termíny do konce dubna pro obhajobu v jarním semestru a do konce října pro obhajobu v podzimním semestru.

Ad 8) Cena rektora MU 2017

Kategorie i) vynikající phd student - *Jméno viz neveřejný zápis* (doc. Hladká)
OR návrh nedoporučuje.

Kategorie j) vynikající disertace - *Jméno viz neveřejný zápis* (prof. Hliněný)
OR návrh doporučuje.

Ad 9) Různé

Konzultant

Motivace: ukazuje se, že je potřebné, alespoň v některých případech, ujasnit si vztahy, povinnosti a práva mezi školitelem a konzultantem.

Návrh: Upozornit školitele, že pokud navrhnou konzultanta, tak je žádoucí, aby si s ním ujasnili rozdělení systému spolupráce, co se týče průběhu doktorského studia, návrhu komisi a oponentů.

Nicméně zodpovědnost za studenta před OR stále zůstává na školiteli.

V případě konfliktu má školitel hned informovat předsedu OR. (Jedním z problémů může být, že pro konzultanta není místo v komisích pro SDZ a obhajobu disertace.)

Oponenti

Motivace: byly připomínky k výběru oponentů.

Návrh: Předseda komise pro obhajobu disertace a školitel jsou zodpovědní za výběr kvalitních oponentů. Je žádoucí, pokud je to možné, aby alespoň jeden oponent byl ze zahraničního pracoviště.

Disertace jako soubor článků

Motivace: byly připomínky k takovému postupu.

Návrh: Preferovanou formou disertace je ucelená monografie prezentující práci/výsledky doktoranda v dané oblasti.

Předmět DVBDP

Prof. Hliněný si promluví s prof. Matyskou, zda je nutné mít samostatný seminář k tomuto předmětu nebo by stačilo převést jeho náplň pod předmět DUVOD.

Vzhledem k připomínkám k současné povinnosti doktorandů absolvovat několik přednášek nebo seminářů v DVBDP, prof. Gruska požádal prof. Matyáše o analýzu současného stavu a podání příslušných návrhů na úpravu.

Elektronická hlasování:

Viz neveřejný zápis

Příští zasedání OR bude 27. nebo 28. 6. 2017.

Zapsala: Ada Nazarejová

Zkontroloval: prof. Jozef Gruska